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Ata da Terceira Sessio Extraordinfria do quarto ano da D6cima Sexta
Legislatura da Cfmara Municipalde Jaguarittna, realizada aos nave de junho de
dais mil e vinte, is vince e uma horan e quinze minutos, na gala das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da CAmara Municipal, localizada no Edificio

M.unicipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo. Vice-Presidente Sra. Cfssia Murer Montagner.
Secretfrios Srs. Alonso Lopes da Silva e Cristiano Jose Cecon. P]'imeiramente,
foi feith a Leitura de Texts Biblico, conforme Resolugao n.o 80, de 21 de
fevereiro de 199, sendo que o Sr. Presidente convidou o Vereador Rodrigo da
Silva Blanco para proferir o seguinte texto: Carta aos Efesios -- Capitulo I,
versiculos 8-13: "Deus derramou sobre n6s elsa gl'aga, abrindo-nos para toda
sabedoria e intelig6ncia. Ele nos fez conhecer o mist6rio da sua vontade, a livre
decis5o que havia tomado outrora de levai ' a hist6ria a sua plenitude, reunindo a
universo inteiro, tanto as coisas celestes homo as terresti'es, sob ulna s6 Cabega,
Cristo. Em Cristo recebemos nossa parte na heranga, conforms o prqeto
daquele que tudo conduz, segundo a sua vontade: ramos pi'edestinados a ser o
louvor da sua g16ria, n6s, que ja antes esperavamos em Cristo. Em Crisco,
tamb6jn voc6s ouviram a Palavra da verdade, o Evangelho que os salva. Em
Cristo, ainda, voc6s acreditaram, e foram lnarcados com o selo do Espirito
prometido, o Espirito Santo." A seguir, o Sr. Presidente determinou a feiLura da
chamada, onde foi anotada a presenga dos seguintes Srs. Vereadores: Alonso
Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Nero, Angelo Roberto Torres, Cfssia
Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon, David Hilfrio Nets, Inalda Lucio de
Barris Santana, Jose Munoz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco,
Romilson Nascimento Silva, Tais Camellini Esteves e Walter Luis Tozzi de
Camargo. Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos'
declarou aberta a Sessao, comunicando que aquela sess8o fora previamente
convocada para que a Casa deliberasse a respeito de ]nat6ria abaixo
relacionada, ]notivo pele qual deu initio a Ordem do Dia: Em Segunda
Discuss5o foraib apreciados: 1. Projeto de Lei Complementar n ' 006 de 2020,
do Executive Municipal, que altera a Lei Complementar Municipal n '
135/2007, que disp6e sabre urbanizagao de glebas ou lotus de terreno,
associada a construgao de edificag6es ein condolnfnio residential no territ6rio
do Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao:
maioria absoluta: Art.50, $ 1', do R.I., c/c Art.42 da LOM). Com emenda ja
aprovada. Em discussgo e votagao foia ]nesmo aprovado por nove votes
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favoraveis, sends tr6s contrgrios dos Srs. David Hilgrio Nato, Luiz Carlos de
Campos e Tail Camellini Esteves; 2. Projeto de Lei n ' 018/2020 do Executivo
Municipal , que autoriza o Municipio de Jaguariana a celebrar conv6nio coin o
Municipio de Santo Antonio de Posse para cooperagao em agnes preventivas
integradas (Quorum de deliberagao: maioria simples: Art. 49, 'a" $ 1', do R.I.).
Em discussio e votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 3.
Projeto de Lei n ' 019/2020 do Sr. Alfredo Chiavegato Nero que instituio m6s
Mano Laranja" dedicado ao combate e conscientizagao contra o abuse e a

exploragao sexual de criangas e adolescents (Quorum de deliberagao: inaioria
dimples: Art. 49, 'a" $ 1', do R.I.). Ein Discussio e Votagao foio illesJno
aprovado por tmanimidade de votes; 4. Projeto de Lei n ' 020/2020 do
Executivo Municipal que autoriza o Executive Municipal a repassar recursos
financeiros a titulo de contribuigao, ao Cons6rcio Intermunicipal para o
Desenvolvimento do P61o Turistico do Circuits das Aguas Paulista (Quorum de
deliberagao: maioria simples: Art. 49, 'a" $ 1', do R.I.). Em discuss5o pediu a
palavra o senior Luiz Carlos de Campos dizendo que s6 queria confirmar o
valor, se era vinte e quatro mil e alguma coisa; o senhor Presidente disse,
naquele moments, que o valor da contribuigao era de vinte e quatro mil
quinhentos e setenta e tr6s e sessenta e otto centavos; a seguir, em votagao, foi
o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Terininada a Ordem do Dia, o
Sr. Presidents encerrou a Sessio. Nada mais havendo a tratar, lavreia presente
ata que lida e achada conforms, vai devidihente assinada.
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